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Aufgabe 9:·  Zwischen den Aufgaben 
8 und 9 biegen wir an der 

Hauptstraße nicht amerikanisch ab 
und lösen über die kleine Tankstelle. 
In Aufgabe 9 kannst du zweimal die L 
76 verlassen. Der letzte große Bogen 

ist nicht nötig, da die Straße nach 
links schwenkt und der Bereich vor 

dem E-Pfeil zu einer anderen 
Landesstraße gehört. 
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Zwischen Aufgabe 7 und 8 darfst du nicht kreuzen und wir holen uns nochmals die SK. Dann ist es 
kürzer, 2 von unten anzufahren. Nach 3 ist der Punkt bei der OK 42 kürzer. Danach geht es nicht direkt 
über die Kreuzung (kreuzen), sondern mit dem Linksbogen über die OK 43 zum nächsten Punkt 5. Von 

dort darfst du nicht links abbiegen (amerik. Abbiegen) und umrundest über die OK 42. Nach Punkt 6 wird 
nicht gekreuzt. Wir lösen über die zweite Ausfahrt des Parkplatzes. Die Lösung beim Autohof ist einfach. 

Jetzt den Punkt in der Sackgasse nicht vergessen und beim Dreieck nicht über den Feldweg fahren. 


